Otazky na zamyslenie.

3. tyzdet

D4 sa matica A upravit’ pomocou ERO na stupnoviti dvoma réznymi spdsobmi, tak ze
vysledkom st r6zne stupiiovité matice?

Da sa matica A upravit’ pomocou ERO na redukovanu stupiioviti dvoma r6znymi
sposobmi, tak ze vysledkom st r6zne redukované stupniovité matice?

Stustava troch rovnic o troch nezndmych ma rieSenie vyjadrené pomocou troch
parametrov. Ktora ststava to je?

Napiste maticu typu 2x2, ktora kazdy vektor v rovine oto¢i o uhol & a dvojndsobne
zZvacsi.

Najdite priklad matice, pre ktorti je Ao Ao A=1,ale AcA=1.
Matica B=kA. Existuje matica A ~'. Comu sa rovnd B™'?

Matica C=A o B. Existuji matice A", aj B™'. Comu sa rovna C ' ?



